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Informationsschreiben

Zusammenarbeit Schule und Verein

Angebot zum kostenlosen Besuch von Volleyballspielen

der BR Volleys (Bundesliga, Pokal und Champions League)

Einmal mehr liegt eine erfolgreiche Saison hinter den BR Volleys. Mit der Meisterschaft 2017 konnte der wichtigste Titel gewonnen werden. Die Atmosphäre in der Max-Schmeling-Halle war immer wieder atemberaubend. Aber nun steht schon das neue Spieljahr 2017/2018 kurz bevor.
Das erste Heimspiel der neuen Saison findet am Mittwoch, den 18. Oktober 2017 in der Max-Schmeling-Halle gegen den TSV Herrsching statt.
In der Zusammenarbeit von Schule und Verein stellen die BR Volleys auch für die neue Saison wieder Freikarten für volleyballinteressierte Schülerinnen und Schüler der Berliner Schulen kostenlos zur Verfügung. Zudem sind einige Zusatzaktionen geplant, über die separat informiert wird.
In der Anlage übersende ich Ihnen das aktuelle Bestellformular für Schülergutscheine für die BR Volleys Heimspiele bis März 2017 und das Sonderangebot für Lehrerkarten. Bitte beachten Sie, dass eine Bestellung nur mit dem Meldebogen möglich ist. Diesen Meldebogen gibt es jetzt auch digital ausfüllbar. Ein Download ist über die folgende Seite möglich:
http://www.
Besten Dank im Voraus für die Unterstützung der BR Volleys in der Saison 2017/2018.
Im Auftrag

Dr. Thomas Poller
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